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投資に関する詐欺被害が増加中投資に関する詐欺被害が増加中
　ＳＮＳやセミナー等を通じて知り合った者から投資を
勧められ、投資名目で金銭を要求され、だまし取られる
被害が増加しております！

・振込先が見ず知らずの個人名義の口座又は実態が判然とし

ない法人名義の口座

・振り込み先の口座が毎回違う

等の場合は、詐欺の可能性が高いです！

二次元コードは

こちら

特殊詐欺等のメッセージが届いたら、

特殊詐欺等相談フォームにご相談ください！

富山県民の皆様から特殊詐欺等の相談を受け付けています。

特殊詐欺等相談フォームアドレス

https://police.pref.toyama.jp/6108/soudan.html

栄えある防犯功労受賞 おめでとうございます
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　５月２０日、当防犯協会の令和６年度総会をホテルニューオータニ

高岡で開催し、優良防犯功労として１団体、１７名を表彰しました。

「犯罪のない安全で安心な明るいまちづくり高岡」の実現を目指し

　●「カギかけ防犯キャンペーン」の促進と啓発の強化

　●子供見守り隊等民間パトロール隊の自主防犯組織活動の支援

　●サイバー犯罪や特殊詐欺等の被害増加に伴う総合的な治安対策の推進

　●適時適切な広報啓発活動の推進

　●毎月２０日の「犯罪抑止の日」における活動の推進

　●校下（地区）防犯組合（連合会）等の自主的な地域安全活動の支援

に重点をおき、今年度も事業を推進していきます。



活　動　報　告

　高岡警察署は、４月１４日、高岡市ふくおか総合
文化センターにおいて、「ふくおか女性の会」の会員
に対して、特殊詐欺等被害の現状や被害防止対策に
ついて講習を実施しました。
　講習では、ソフトバンク株式会社の人型ロボット
「ペッパー」と共にサポート詐欺の手口の紹介と参加
者全員で「だまされんちゃ！体操」を行い、被害防
止を呼び掛けました。
　高岡警察署では、各地区において特殊詐欺防犯出
前講座を行っていますので、ぜひ参加してください。

　４月９日、博労小学校
において、小学生児童と
防犯団体等の対面式・出
発式を行いました。
　パトロール隊について
紹介するとともに、児童
らに登下校の際に注意し
てほしいこと、防犯の「いかのおすし」について伝え、
交流を深めました。

小学校における防犯団体等の対面式 消費者トラブルキャンペーン

特殊詐欺等被害防止教室

　５月３０日、５月の「消費者月間」に合わせ、
高岡駅で悪質商法を主体に消費者トラブル防止
キャンペーンを実施しました。
　高岡市役所、高岡警察署の他、エコライフを
楽しむ市民の会高岡の方
も参加して下さいました。
　悪質商法被害防止の啓
発チラシ及び啓発物品を
配布し、被害防止を呼び
掛けました。

ラジオたかおか出演

「カギかけ呼び掛け装置」寄贈式の開催

「ロックの日」カギかけ啓発キャンペーンの実施

　５月２４日、県警カギかけヒーロー「ＫＥＹレンジャーツーロックＶ」
が高岡市のコミュニティＦＭ・ラジオたかおかの番組に出演し、自転車・
車・自宅のカギかけ徹底を呼び掛けました。

　６月３日、高岡市役所、高岡防犯協会、高岡駅周辺自転車対策協議会と
各高校の放送部員等が合同で制作した「カギかけ呼び掛け装置」を、高岡
警察署長が、高校の代表者から寄贈を受けました。
　この装置は、センサーが自転車駐車場利用者を感知すると高校生が吹き
込んだカギかけを呼び掛けるメッセージが流れ、自転車駐車場利用者にカ
ギかけの習慣付けを図る目的で制作されました。
　今後、高岡警察署では高岡市役所と連携し、この装置をあいの風とやま
鉄道高岡駅周辺の自転車駐車場に設置して、前年に比べ増加している自転
車盗難被害の防止に活用していきます。

～キトキトロケンローラー寅さんとカギかけを呼び掛け「ロックでロック！」～
　６月９日の「ロックの日」を前に、６月６日を警察署独自に「ロック・ロッ
クの日」と銘打ち、イオンモール高岡東館イオンスタイル南入口において、
来店客に対してチラシや啓発物品等を配布し、カギかけの徹底を呼び掛け
ました。

富山県警察安全情報ネット

身近な地域安全情報を
　いち早くメールで配信‼

○不審者情報　　○特殊詐欺情報
○危険動物情報　○交通安全情報

登録はこちら


